Ответы к заданиям  варианта № 160 по биологии
Часть 1

За верное выполнение заданий А1 – А36 выставляется 1 балл.

	№ задания
	Ответ
	№ задания
	Ответ
	№ задания
	Ответ

	А1
	3
	А13
	2
	А25
	2

	А2
	4
	А14
	4
	А26
	2

	А3
	4
	А15
	2
	А27
	4

	А4
	2
	А16
	3
	А28
	4

	А5
	3
	А17
	3
	А29
	3

	А6
	3
	А18
	1
	А30
	2

	А7
	1
	А19
	3
	А31
	4

	А8
	1
	А20
	1
	А32
	3

	А9
	3
	А21
	2
	А33
	4

	А10
	1
	А22
	1
	А34
	3

	А11
	3
	А23
	2
	А35
	3

	А12
	3
	А24
	4
	А36
	3


Часть 2

За верное выполнение заданий В1 – В6 выставляется 2 балла. Если в ответе содержится одна ошибка, то экзаменуемый получает один балл. За неверный ответ или ответ, содержащий 2 и более ошибок, выставляется 0 баллов.

За верный ответ на задания В7 – В8 выставляется также 2 балла. 1 балл ставится в том случае, если в ответе неверно определена последовательность двух последних элементов или они отсутствуют при правильном определении всех предыдущих элементов. В других случаях выставляется 0 баллов.

	№ задания
	Ответ

	В1
	135

	В2
	235

	В3
	123

	В4
	221121

	В5
	21212

	В6
	22121

	В7
	бавг

	В8
	авбг


